
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

Prefeitura Municipal de Serafina Corrêa

Qâ mara Slimicipal de Vereadores

ATA ng 05/89

Aos vinte dias do mês de março de 1989» às 20:00 horas,
rexuiiu-se a Câmara Minuoipal de Vereadores de Serafina Corrêa RS, na
Sala de Eexmiões da mesma, sita na Av. 25 de julho,202, soh a Presi -
dência do Vereador José Claucir Cunha dos Santos e contando com a pr£
sença dos seguintes senhores vereadores.PPl: José Claucir Cunha dos
Santos, Henri Perin, Prancisco Bernardo Mezzomo, Erni João Zatti e Ge
raldo Arnaldo Peccin.PMDB: José Maurício Rodrigues, Prancisco Carlos
Calza, Oldemar Carlos Pagliarini e Restor Magon. Verificando a existên
cia de Quorum, o Presidente soh a proteção de Deus deu por iniciada a
reunião, solicitando ao secretário que procedesse a leitura da Ata an
terior, que após lida foi aprovada por unanimidade, com três adendos/
já lavrados na nesma, sugeridos pelos vereadores José Maurício Rodri
gues, Prancisco Carlos Calza e Geraldo Arnaldo Peccin. A seguir fez-se

a leitura dos expedientes na seguinte ordem,EXPEDIENTES: Projeto de
lei ns 01; Que iDispõe sohre o quadro de servidores regido pela Conso
lidação das Leis do Trabalho e dá outras providências".Projeto de Lei
ng 02:que "Autoriza o Poder Executivo Municipal, a firmar autorização
de contribuição mensal à União de Vereadores do Rio Grande do Sul(üVE
RGS)".Projeto de Lei n$ 03: que "Dispõe sobre vencimentos para os car
gos em comissão vagos e criados pela Lei Municipal 180/70".ORDEM DO
DIA:Poi nomeada a comissão especial nas pessoas dos seguintes senhores
vereadores para apreciarem e votarem o projeto de n^ 01 com emenda a-

nexa ao mesmo, José Maurício Rodrigues, Erni João Zatti e Geraldo Ar
naldo Peccin, aprovando o mesmo juntamente com os demais vereadores.

O Projeto de Lei n2 02, a maioria da Câmara sugeriu retê-lo para es -
tudos sendo apreciado na próxima reuniãoda câmara.OProjeto de Lei n2
03, foi registrado obtendo quatro votos favoráveis e cinco contrários.
O Veraador Erni João Zatti retira temporariamente seu projeto de lei
"Que institui verba de representação ao Presidente da Câmara de Vere
adores, obtendo cinco votos favoráveis a retirada temporária e quatro
votos para a retirada definitiva. EXPLICAÇÕES PESSOAIS:O vereador Res
tor Iiáagon apresentou folha de pagamento do Ex. Secretprio de Turismo e
Desportos dizendo que o mesmo recebia em proporções maiores, e foi r_e
batido quando o Ex.Secretário Geraldo A. Peccin alegou que fazia par
te de una carga horária de trabalho. O vereador Prancisco C. Calza,fa
lou sobre o Projeto de Lei Legislativo n2 02, que autoriza o Poder /
Executivo Municipal a firmar autorização de contribuição mensal À Uni.
ão dos Vemdores do Rio Grande do Sul, e disse que haveríamos de aguan
dar iniciativa desta entidade em restauração para ingressar-mos na mes
ma. O Verador Restor Ma.gon diz que o voto da maioria quanto a retirada
temporária do Projeto de Lei que institui verba de representação para
o Presidente da Câmara foi de forma desleal. PEDIDOS: O Verador Geral
do Arnaldo Peccin, aguarda pedidos já formulados e pede resultados-,-.
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da Auditoria e a dívida deixada pela administração anterior e a por
centagem que representa diante do orçamento da atual administração,
pede para quando à conclusão das casas populares e o prédio da cama
ra de vereadores. O Vereador Nestor Magon sugeriu que no tempo le-/
gal, fosse dado o nome para uma rua de Amantino Lucundo Montanari.O

vereador Erni João Zatti, pede que seja construido o busto do Ex. /
Prefeito Amantino Lucindo Montanari, já que o mesmo foi prefeito /
por duas vezes, O vereador Henri Perin aguarda pedidos já formula -
dos. E, em seguida como ninguém mais deseja-se fazer uso da palavra
o Presidente sob a proteção de Deus, deu por encerrada a reunião.SA
LA DE EEDNIOES DA CllViARA MUNICIPAL DE VEHEADOEES DE SERAPINA COiffiíiÃ
HS, aos vinte dias do mês de merço de 1989.

Jose Claucir Cunha dos Santos

Presidente

Henri Perin - Secretario


